

UNITED NATIONS DEVELOPMENT PROGRAMME

CLARIFICATION #1

REF: 18153-2021 Green Commodities Programme Coordination Consultant
Date: January 12th, 2021

The following inquiries have been received in relation to the above-mentioned process:

QUESTION #1:

The man days shown in the "duration" paragraph are 110 days, while the breakdown in the "expected outputs" is 120 days. Could you confirm which one is right?

ANSWER TO QUESTION #1:

The correct number is 110 days. Amendment #2 has been issued, correcting point H — Expected Outputs/Deliverables of the Terms of Reference.

QUESTION #2:

Given the COVID situation, am I right to assume that the role is 100% home based, with exceptional travel (in which case travel budget can be discussed separately)?

ANSWER TO QUESTION #2:

The consultancy is expected to be done completely home-based, which is reflected in the duty station of the assignment and point E – Institutional Arrangements of the Terms of Reference.